

В фонд Президентских грантов
От руководителя Отдела по церковной
благотворительности и социальному
служению Костромской епархии
Иерея Анатолия Колупаева.

Отдел по церковной благотворительности и социальному служению Костромской епархии готов помочь реализации проекта «Солнечные балы Москва-Кострома» межрегиональной общественной организацией содействия защите прав интересов детей-инвалидов детства и их семей «Мария».

Наша организация готова оказать необходимое содействие проекту – информационную поддержку на православных информационных площадках Костромской области, помощь в сопровождении участников проекта, прибывших из столицы для проведения бала на территории нашего города.

Мы убеждены, что данный проект даст толчок для развития системы социализации молодых людей с синдромом Дауна в нашем регионе.

Руководитель отдела



Иерей Анатолий Колупаев
А. Колупаев

Иерей Анатолий Колупаев